

Как известно, 2 июля 2015 года закончился период представления кандидатами на должность губернатора Камчатского края документов для выдвижения. На сегодняшний день кандидатами в губернаторы стали шесть человек, представляющие шесть партий: «Коммунисты России», «Единая Россия», КПРФ, ЛДПР, «Патриоты России», «Справедливая Россия». Последним регистрацию прошел Алексей Николаев («Коммунисты России»), 1979 года рождения, как мы уже сообщали, владеющий пивным ларьком и мясной лавкой. После окончания ПТУ он занялся предпринимательской деятельностью. Но, видимо, под сильным влиянием пива решил пойти в политику. После того, как отделение партии «Коммунисты России» на Камчатке, в частности бывший губернатор Камчатской области Михаил Машковцев, повздорил с председателем отделения партии убогих камчатских эсэров Михаилом Пучковским, взгляд коммунистов упал на бывшего члена ЛДПР Алексея Николаева. Против последнего резко выступил председатель местного отделения «КР» Вячеслав Асмаев. Ввиду несогласия с мнением неугомонного Михаила Борисовича председателя местного отделения «КР» Вячеслав Карповича Асмаева сместили с занимаемой должности. Так называемая конференция камчатских «Коммунистов России» прошла в здании Камчатского Центра Научно-Технической Информации (КЦНТИ). На ней присутствовали шесть делегатов. Судя по перегару в помещении, некоторые из них были завсегдатаями николаевской пивной точки. Видимо, они же и торопили будущего кандидата выкриками «Кончай базарить, и так все понятно! Давай по пивасику!» На что рождавшийся на глазах политик резонно заметил: « Давайте сначала проголосуем».

Уникальность нынешней избирательной кампании состоит в преодолении такого препятствия, как муниципальный фильтр. Но, как оказалось, не меньшим препятствием для кандидатов от эсэров, ЛДПР и «Коммунистов России» было собрать и заполнить необходимые документы. Своим негласным указанием Москва поставила перед региональной исполнительной властью задачу: помочь парламентским партиям (партиям, представленным в Государственной Думе) сделать все как надо, в том числе и помочь им пройти муниципальный фильтр. Напомню читателям, что кандидаты должны заручиться поддержкой малой части депутатов муниципальных представительных органов власти. Поэтому членам краевой избирательной комиссии пришлось оформлять документы за вышеназванных представителей. Особенно смешно выглядели жир-балбесы. Они на регистрацию пригласили фотографа и заказали видеосъемку. Видимо, для того, чтобы зафиксировать плод кропотливого труда краевой избирательной комиссии. Член ЛДПР Валерий Калашников, прия на заседание избиркома, пытался придать своему лицу глубокомысленное выражение, чем еще больше веселил собравшихся, посвященных в его кандидатскую историю. Но настоящий праздник идиотизма устроил несгибаемый фанатик недоумия Михаил Пучковский, самый крупногабаритный эсэр Камчатского края. После подачи документов (которые ему помогли оформить при активном участии представителей региональных властей, многие из которых являются «единороссами») он заявил: «Я не желаю идти на поклон к «единороссам» и просить у них голоса муниципальных депутатов. Поэтому я решил не участвовать в выборах губернатора Камчатского края». Самое смешное во всей этой истории, что «единороссы» действительность должны были обеспечить эти голоса. Перед ними была поставлена такая задача. Более того. Для того чтобы господина Пучковского провезти на вертолете в северные районы Камчатки (для сбора этих самых голосов), региональные власти договорились с предпринимателями, которые выступили

жертвователями в его избирательный фонд. Среди жертвователей большинство из них были «единороссы». Зачем, спрашивается, это убогое эсеровское создание приняло участие в выборах? Ответ прост – он еще месяц может мутить воду, т.е. заниматься предвыборной агитацией и шантажировать власть. Звучит это примерно так: «Купите мою лояльность».

На 16 часов 7 июля господин Пучковский не подал официального заявления в Краевую избирательную комиссию о своем нежелании участвовать в выборах в губернаторы Камчатского края. Со дня подачи документов каждому кандидату дается право начинать агитацию, что он и будет делать в течение 30 суток. После чего, если заявитель не пройдет муниципальный фильтр, его не зарегистрируют в качестве кандидата в губернаторы.

Алексею Николаеву повезло меньше. Партия, к которой он примкнул, не является парламентской. И Москва не рассматривает участие представителей «КР» как обязательное условие для проведения губернаторских избирательных кампаний. Но из жалости члены краевой избирательной комиссии помогли и ему оформить документы для подачи заявления.

Ранее председатель местного отделения КПРФ Михаил Смагин тоже заявлял, что не собирается идти на поклон к муниципальным депутатам. Но, после того как из ЦК КПРФ пришло соответствующее увещевание, он вдруг изменил свою позицию. В ЦК знали, что существующим главам регионов будет поставлена задача, чтобы члены парламентским партий, все до одной, были представлены на выборах губернатора своими кандидатами.

Камчатским «единороссам» просто везет с нашей убогой оппозицией. Ее представители не способны продемонстрировать хотя бы жалкие отблески харизмы для того, чтобы их заметили.

Откровенная глупость и невежество, которые они проявляют, особенно в агитационный период, отталкивает от них даже гипотетических избирателей. Их закулисная возня зачастую напоминает шуршание хаотично мечущихся театральных мышей на узких подмостках. Вроде бы там кто-то есть, и вот-вот на сцену явится новое действующее лицо. Но все заканчивается слабым колебанием кулис и едва различимым писком. Пожалуй, к этим звукам сегодня прибавится пивная отрыжка, и зрители в первом ряду вполне могут ощутить «манящий» пивной «аромат». Если, конечно, господин Николаев забудет почистить зубы.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.

P.S. Внизу представлен предвыборный плакат – плод ошеломленного агитационного идиотизма эсэра Пучковского. Под ним слоган: «- а мы крепчаем!» Не лишне напомнить, что этот слоган является второй частью известной поговорки «Нас дерут, а мы крепчаем!». Только слово «дерут» обычно заменяют ненормативным синонимом. Остается понять, является ли этот плакат сигналом того, что г-н Пучковский поменял сексуальную ориентацию, или он призывает избирателей ее поменять? Есть еще версия, что он формирует некое сексуальное предложение, причем, подчеркивает его особую привлекательность словом «крепчаем».

Можно ли этого человека считать пребывающим в здравом рассудке?

НА ПОСТ ГУБЕРНАТОРА ШЕСТЬ КАНДИДАТОВ ОТ ШЕСТИ ПАРТИЙ

07.07.2015 17:14 -
